
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい③

［せつめい］ 

１ みかんが　２こ　へるので　しきは

５－２＝３　に　なります。 

しき 

こたえ 

５－２＝３ 

３こ 

１

３ あめが　４こ　へるので　しきは　

６－４＝２　に　なります。 

しき 

こたえ 

６－４＝２ 

２こ 

３

２ カードを　３まい　わけるので　し

きは　９－３＝６　に　なります。 

しき 

こたえ 

９－３＝６ 

６まい 

２



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい③

［せつめい］ 

１ せっけんを　１こ　わけて　いるの

で　しきは　４－１＝３　に　なります。 

しき 

こたえ 

４－１＝３ 

３こ 

１

３ ノートを　６さつ　わけて　いるの

で　しきは　８－６＝２　に　なります。 

しき 

こたえ 

８－６＝２ 

２さつ 

３

２ ビーだまが　２こ　へるので　しき

は　６－２＝４　に　なります。 

しき 

こたえ 

６－２＝４ 

４こ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい③

［せつめい］ 

１ きんぎょが　１ぴき　へるので　し

きは　９－１＝８　に　なります。 

しき 

こたえ 

９－１＝８ 

８ぴき 

１

３ おはじきが　２こ　へるので　しき

は　３－２＝１　に　なります。 

しき 

こたえ 

３－２＝１ 

１こ 

３

２ クレヨンを　４ほん　わけて　いる

ので　しきは　８－４＝４　に　なり

ます。 

しき 

こたえ 

８－４＝４ 

４ほん 

２



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい③

［せつめい］ 

１ あめを　５こ　わけて　いるので　

しきは　10－５＝５　に　なります。 

しき 

こたえ 

10－５＝５ 

５こ 

１

３ けしゴムを　４こ　わけて　いるの

で　しきは　９－４＝５　に　なります。 

しき 

こたえ 

９－４＝５ 

５こ 

３

２ くるまが　３だい　へるので　しき

は　６－３＝３　に　なります。 

しき 

こたえ 

６－３＝３ 

３だい 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい③

［せつめい］ 

１ いぬが　３びき　へるので　しきは

７－３＝４　に　なります。 

しき 

こたえ 

７－３＝４ 

４ひき 

１

３ ケーキを　１こ　わけて　いるので

しきは　３－１＝２　に　なります。 

しき 

こたえ 

３－１＝２ 

２こ 

３

２ えんぴつを　１ぽん　わけて　いる

ので　しきは　８－１＝７　に　なり

ます。 

しき 

こたえ 

８－１＝７ 

７ほん 

２



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい③

［せつめい］ 

１ りんごを　７こ　わけて　いるので

しきは　９－７＝２　に　なります。 

しき 

こたえ 

９－７＝２ 

２こ 

１

３ かえるが　２ひき　へるので　しき

は　10－２＝８　に　なります。 

しき 

こたえ 

10－２＝８ 

８ぴき 

３

２ テレビが　１だい　へるので　しき

は　６－１＝５　に　なります。 

しき 

こたえ 

６－１＝５ 

５だい 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい③

［せつめい］ 

２ ②　わける　あめの　かずが　２こ　へったの

で　しきは　６－２＝４　に　なります。 

４こ 

① 

４こ 

② 

２

１ じゅんばんに　ひきます。 りんごを　２こ　

わけるので　しきは　８－２＝６　に　なります。 

４こ　へるので　しきは　６－４＝２　に　な

ります。 

２こ 

１



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい③

［せつめい］ 

２ ①　まきさんの　カードは　２まい　へり　や

すおさんに　わけて　もらって　６まい　ふ

えたので　しきに　すると　５－２＝３， ３

＋６＝９　に　なります。 

 

②　やすおさんは　６まい　カードを　わけた

ので　しきに　すると　９－６＝３　に　な

ります。 

９まい 

① 

３まい 

② 

２

１ たくみさんの　おはじきの　かずは　あつ

こさんに　４こ　もらって　さやかさんに　

２こ　わけたので　しきに　すると　３＋４

＝７， ７－２＝５　に　なり　５こです。 

あつこさんの　かずは　たくみさんに　４

こ　わけて　さやかさんに　２こ　もらった

ので　しきに　すると　８－４＝４， ４＋２

＝６　に　なり　６こです。 

さやかさんの　かずは　あつこさんに　２

こ　わけて　たくみさんに　２こ　もらった

ので　５－２＝３， ３＋２＝５　に　なります。 

あつこさん 

１



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい③

［せつめい］ 

２ ②　もらった　クッキーの　かずが　３こ　へっ

たので　しきは　５－３＝２　に　なります。 

４こ 

① 

２こ 

② 

２

１ じゅんばんに　ひきましょう。まず　えんぴ

つを　３ぼん　わけるので　しきは　10－３＝

７　に　なります。 その　あとで　６ぽん　へ

るので　しきは　７－６＝１　に　なります。 

１ぽん 

１




